


Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux

*Brnnaakosi Ta cUCTEMHI MOXUDKMN.

*[ToxnbKun, siKi MOXXKHa MiHIMI3yBaTK 3a paxyHOK
baraTopas3oBOro NPoOBELEHHS EKCNEPUMEHTY Ha3nBaloTb
BUMaLKOBUMM.

*CucrtemaTnyHi Noxmbku npm baratopa3zoBoMy NPOBEAEHHI
aHanisy BUSBUTU HEMOXXITUBO.

‘Mapanakc (rpeL,. TapdANaEIC — 3MiHa) — BUAMME 3MiLLEHHS
abo pi3HMLUA opieHTauil ob'ekTa, WO po3rnaaaeTbca 3 ABOX
PI3HUX NO3nLin. .

Moxke npu3BoAnUTU AK A0 BUNAOAKOBUX, TaK i 4O CUCTEMHUX
MOXMNOOK.



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux
«CepegHe Ta cTaHOapTHE BiAXUNEHHS.

[lpnnyctmo mu oTpumanu nN'atb pesynibTaTiB BUMIPIOBaHb

71, 72, 72, 73, 71

[MpunycTUMO, WO HaMKPALLIOK OLIHKO L€l BENNYMHN Dyae cepeaHe
3HAYEHHS:

71 +72—{—752+73—|-71 =718,

xHaH.n — X ==



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka aaHux
«CepeaHe Ta cTaHOAPTHE BIOXUIMEHHS.

B 3arajibHOMy BUMNaaKy oTpmMaemo:
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Tema 12. CtatuctnyHa obpobka aaHux
«CepegHe Ta cTaHOapTHE BiAXUNEHHS.

OuiHMMO BIOXUNEHHS Bif cepeaHbOro 3Ha4YeHHs, 06YncnmMBLUIN
PI3HULIO KOXKHOrO 3HA4YEeHHSA | cepeaHbOoro:

HoMep naMepeHust i H3mepeHHoe snauenue X Orknonenne d ;=x,—X
1 71 —0,8
2 74 0,2
3 72 0,2
4 73 1,2
5 71 —0,8

F=71,8 d = 0,0



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux
«CepegHe Ta cTaHOapTHE BiAXUNEHHS.

Tak aK npu LbOMY cepeHsa Pi3HULA 3aBXaN BUXOOUTb PIBHOK HYMHO, Taka
OouiHKa He iHpopMmaTuBHa, TOMY OTpUMaHIi Pi3HMLUI 3BOAATL B
KBagpaT, BU3Ha4aloTb cepeaHe 3HaYEHHS | BUTAratoTb KOPIHb.
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Gx:f\/-f,;Z(d,:)? :\/TZ(aﬁ—ux)g-
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AnbTepHaTuBa ycepeaHEHHS NoO MoAyIo, ogHakK BinbLu MPUUHATHOO
BusiBnsietbca came CB (ctaHoapTHe BiAXUNEHHS)
(aHr. BukopuctoBytoTb RMS — root mean square




Tema 12. CtatuctnyHa obpobka aaHux
«CepegHe Ta cTaHOapTHE BiAXUNEHHS.

Homep unamepenus HamepeHnHoe OTKJOHEeHHE d2

i 3HaveHHe X; d1‘=“”"i—£ {

1 71 —0,8 0,64

2 72 0,2 0,04

3 72 0,2 0,04

5 71 —0,8 0,64
- 2
¥=718 > di =280

CyMMipysa ymucna B TPETbOMY CTOBMYUKY, OTPUMAEMO BENUYMHY,
4acTO 3BaHy AUCnepcielo:

0l = 5y d? =22 —0,56.



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux
«CepegHe Ta cTaHOapTHE BiAXUNEHHS.

Po3paxyBaBLiu KBagpaTHUI KOPiHb OTPUMAEMO:

|CHy€ arnbTepHaTnBHe BU3HAYEHHA, 0cobnMBO 3aCTOCOBHE AN

Manux KinbKoCcTen BUMIPIOBaHb, e BUKOPUCTOBYETLCA PO3MNOAis Ha
N-1:

__,\/ _IZa’-—— N_IZ(;:,;—,%}?.




Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux

CTaHOapTHE BIOXUIEHHS SIK MOXMbKa OAUHUYHOrIO
BUMIPHOBaAHHSA .

3 aHanidy HopmMarnbHOro po3noAainy cnifg, wo SKWOo BUMIpIOBaHHS pO3MNo4ineHi
HopMarbHO, Mo 70% oTpumMaHux pesynbTtaTiB OyayTb fiexaTtn B
aianas3oHi

X + o,.

[HWMMK crnoBamn oanHUYHe BUMIptoBaHHSA 3 70% MMOBIPHICTIO
nexunTb B Aianas3oHi + 0 Big, ICTUHHOIO 3HAYEHHS.



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux

«CTaHOapTHE BiAXMUINEeHHs cepeHboro .

CepeaHs BeNMYnHa oTpuMaHMX BUMiptoBaHb € DinbLl HAQINHOMO, |
OT)KE€ NOBUHHA MaTW MeHLLY Noxmbka, HiXK OQMHUYHE BUMIPHOBAHHS .

o, =0,/+/N.

CTaHpapTHe BiOXWUNEHHSA cepeaHboro (CtaHA4apTHa NOMUIIKa,
cTaHOapTHa NoOMUSIKa cepeaHboro AOPIBHIOE CTaH4APTHOMY
BIAXWUNEHHIO NoAifieHOMY Ha KOpPiHb KBagpaTHUM 3 Yncria BUMIpHOBaHb



Tema 12. CtatuctnyHa obpobka gaHux
CuctemMaTn4Hi MOMUIKN - CKNagHICTb OLHKA

Hexan gka BUMIpHOETLCA BENNUYMHA KOEMILIEHT NPYXHOCTI K., A CUCTEMHI
NPOrpeLlHOCTI Bar i cekyHaomipa npu sumiptoBaHHi Yacy 1,0 i 0,5% signosigHo.

k = 4n’m/)T

Okeuer /\/ 6mcuc1‘) + (2 OT cucr
k

=A1T+1%=14%
Sko,er = (13,16 H/m)-0,014=0,18 H/m.

613“[ =0 = 0,06 H/M.
8k = A/ (Okcn)? + (Okcyer)? =
— 4/(0,06)? 4 (0,18) =~ 0,2 H/m.




